

# 1分33秒吃十份海参，你敢来挑战吗？

首届海参团购月暨吃海参大赛昨日启动 全新互动推进海参美食文化发展

□文/图 半岛记者 郝园园

免费吃海参，还有万元奖品拿！8月26日下午，由半岛都市报主办、青岛老尹家海参股份有限公司协办的首届海参团购月暨吃海参大赛启动仪式在老尹家海参阿里山路店举行。20位市民现场两两PK，角逐三甲。最终，35岁的戚俊以1分33秒15的成绩吃完10份海参捞饭，获得由一人一块玉品牌提供的价值12800元的和田玉挂件一个。

记者了解到，启动仪式的现场比拼仅仅是一个热身赛，在后期的正式比赛中，10个赛区将同步开启，每个赛区的第一名将参加最终的冠军争夺，赢取万元现金大奖。据悉，这也是老尹家独家首创的吃海参大赛，让市民和海参品牌互动起来，零门槛参与，敞开肚子吃。本次活动，无疑将推动海参美食文化的普及和发展。

## 热闹开赛 比赛第二，健康第一

这边狼吞虎咽，那边细嚼慢咽。8月26日下午的启动仪式上笑料不断，20位参赛市民各出奇招，把海参吃出了独特的味道。参加比赛两两PK的选手中，有的是夫妻档，有的是一家四口组团来战……在比赛过程中，各位选手的吃法也各不相同，有的吃成了“盖浇饭”，有的吃成“个吃”，好不热闹。

第一位参加比赛的女士孙凯宇非常引人注目，在接受记者采访时，她表示：“父母常年都是老尹家海参的客户，参加比赛也并不是为了拿成绩，就图个热闹。”孙凯宇说，她此前一直都对海参的营养价值感兴趣，但知之甚少。通过当天的比赛，她还了解了很多关于海参的知识，感觉获益匪浅。

“我们是老尹家的老客户了，这次看到消息参加比赛，觉得特别有趣。”参加比赛的一对夫妻档告诉记者，常年食用海参，让他们的身体越活越年轻。在采访中，很多参赛者都表示“比赛第二，健康第一”，看来大家对于海参的营养价值都非常认可。35岁的戚俊以1分33秒15的成绩吃完10份海参捞饭，获得由一人一块玉品牌提供的价值12800元的和田玉挂件一个。

## 全新互动 带给顾客海参美食新体验

老尹家海参负责人尹宝昌告诉记者，之所以推出这个活动，目的就在于加强老尹家品牌和顾客的互动性，增加了老尹家海参品牌和顾客的忠诚度和黏度。“我们专门邀请了国宴御厨来做我们的海参捞饭，选用老尹家优质海参，专门用了十只老母鸡炖的汤，配用优质的五常大米，最终呈现了色香味俱全的海参美食。”尹宝昌告诉记者，本次活动让顾客体验海参的厨艺，实际上是一次对海参美食文化的普及。

“我们的目的就是让顾客品尝海参的美味，让顾客吃得健康，吃得营养。”尹宝昌坦言，现场的热闹场面明显让品牌和市民有了互动，有了参与感和乐趣。“赛后很多选手都表示，这是他们第一次敞开肚子吃海参，真的是终身难忘。”记者了解到，为了继续增加活动的影响力，这种独创的海参比赛将会长期坚持下去，并坚持让顾客零门槛免费参与。通过此举，无疑也将推动海参美食文化的发展，助力青岛这座美食之城走向新高度。



▲ 选手们在比赛现场狂吃海参。

◀ 无论名次，所有参赛选手都有礼品。

▼ 比赛现场选手们表现积极。



## 海参团购月，给你最实惠

吃海参大赛是海参团购月的活动之一，海参团购月的活动，不仅吸引了老尹家的老客户，也吸引了众多新客户的关注。

眼瞅着中秋节就要到了，海参也迎来了一年中的销售旺季。老尹家海参负责人尹宝昌告诉记者，在今年海参价格整体上涨的情况下，老尹家海参不仅不涨价，而且让利消费者。“多年来青岛市民都给予了我们很大的帮助和支持，我们优质的口碑离不开老百姓的关注，所以我们决定大幅度让利广大顾客。”

据悉，8月25日至10月8日老尹

家海参“团购月”期间，为鼓励大家与老尹家海参互动起来，亲朋好友结伴而行买海参，可以享受以下优惠：

国标1号干海参，买2斤送1斤；国标2号干海参，买3斤送1斤，另外还有礼品赠送等优惠政策。具体活动市民可以到老尹家海参各门店咨询。

海参团购月，针对的是老百姓，是“拼多多”式的优惠。市民可以自己买两斤送一斤，也可以叫上亲戚朋友，俩人或三人成团购买海参，买两斤送一斤，或者买三斤送一斤，双方都能享受福利。

## 链接 吃海参大赛，可赢万元现金

为了与广大市民完美互动，作为团购月活动之一，老尹家海参推出了首届“吃海参大赛”；参与就有伴手礼，单赛区冠军可获价值千元的海参鲍鱼金桶礼盒，总冠军奖万元现金。

具体比赛形式为：各赛区参赛人员10人，每人10份海参捞饭，最短时间吃完，即为本赛区第一名，入围决赛。以吃完海参的速度快慢为依据，10名单赛区冠军争夺总冠军。

此次公益活动采取免费参赛、自愿报名的原则，身体健康的岛城市民和消费者，可以到各赛区指定门店报名，报名日期截止到比赛前一天，采取抽签的办法，决定参赛资格。详询：4006-1234-15，或者拨打各赛区指定门店电话咨询。